Pa36op pa3HbiX TUNOB 3aaay

Onunwun appec

B 3agadax aToro tuna Heobxoanmo rnpocyMmmMnpoBaTb MHHOPMALMOHHBIV OOBEM
Ka>Kgoro anemMeHTa Maccusa.

NMpumep

Kakoe konmn4yecTBo MHboOpMaynm cogqepxmuT ornncaHne 6ubsinoreku, ecsamun
N3BECTHO, 4YTo B 6mbsinoreke 10 wkaghoB, B Kaxxgom ro 4 rnosiku,
Ha roJsike rno 25 KHur?

[ns peweHnsa Takux 3agady HeobxogmMmo paccunTaTb KonnmvecTso nHdpopmauum (KIA)
ONSA KaXXKaoro nSMepeHnsa maccusa.

KW = ) log,N,;
KN = CYMMA(KP(Ni-1)), roe i — Homep namepenus,
KP — yHKUMSA KonnyecTsa OBONYHbLIX pa3psgos —1.

B naHHoMm cnyyae, N1 = 10 — konn4yecTBO LKA OB,
N2> = 4 — KOIMYECTBO MOJIOK,
N3z = 25 — KONMYECTBO KHUT.
KN = KP(10-1) + KP(4-1) + KP(25-1) =4 +2 + 5 =11 6ut
nnn KN = log,10 + log,4 + 109,25 =4 +2 + 5 =11 but

OT1BeT: 11 OuT




